
 

 

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 

ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ТА СУМСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ 

вул. Небесної Сотні, 1/23, м. Полтава, 36014 тел.: (0532) 56-27-22, факс: (0532) 50-15-13 

еmail: pоltava_sumy@spfu.gov.ua, код ЄДРПОУ 42769539 

 

         №  

На № 

                                                                        

 

 

 

Про надання інформації  

            

 З метою забезпечення оперативного інформування громадськості, Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях звертається 

з проханням розмістити на сайті Полтавської державної аграрної академії інформацію  

наступного змісту: 

 

«Інформація Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській 

та Сумській областях про оголошення в електронній торговій системі  ProZorro.Продажі 

аукціону з метою передачі в оренду нерухомого державного майна 

Об’єкт оренди – частина нежитлового приміщення на першому поверсі навчального 

корпусу № 4 площею 5,2 кв.м, розташованого за адресою: вул. Сковороди, 1/3, м. Полтава, що 

обліковується на балансі Полтавської державної аграрної академії з метою розміщення 

торгівельного об’єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи. 

Стартова ціна – 19,44 грн. 

Детальна інформація про об’єкт: https://prozorro.sale/auction/ UA-PS-2020-12-04-000064-1. 

Електронний аукціон з передачі нерухомого майна в оренду відбудеться                                    

24 грудня 2020 року о 13.09. 

         Для участі в аукціоні необхідно зареєструватись на будь-якому із підключених до системи  

Прозорро.Продажі майданчиків.  

Детальна інформація про електронні майданчики: https://prozorro.sale/info/elektronni-

majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.» 

 

 Інформація в електронному вигляді та фото направлені на ел. адресу Полтавської 

державної аграрної академії  pdaa@ pdaa.edu.ua 

 Заздалегідь вдячні за співпрацю. 

 

В. о. начальника                                                                                       Олександр КОВАЛЕНКО 

  

 

 

 

 

 
Юлія Федь 56 27 40 

 

 

Полтавська державна аграрна академія  
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